

**ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੰਬੰਧੀ ਸ਼ੀਟ**  
**ਕੋਲੋਸਿਸਟੈਕਟੋਮੀ ਦੇ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦਾ ਗਲੋਬਲ ਮੁਲਾਂਕਣ [ਗੀਕੋ]**  
**ਸੰਸਕਰਨ 1.0 ਮਿਤੀ 27.02.2023**

**ਜਾਣ-ਪਛਾਣ:**

ਕੋਲੋਸਿਸਟੈਕਟੋਮੀ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਭ ਤੋਂ ਆਮ ਸਰਜੀਕਲ ਓਪਰੇਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ। ਸਰਜੀਕਲ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦਾ ਬਿਲੀਰੀ ਪੈਥੋਲੋਜੀਜ਼ ਲਈ ਇਲਾਜ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬਿਲੀਰੀ ਕੋਲਿਕ, ਕੋਲੋਸਿਸਟਾਇਟਿਸ ਅਤੇ ਪਿੱਤੇ ਦੀ ਪੈਨਕ੍ਰੇਟਾਈਟਿਸ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਰਜਰੀ ਲਈ ਢੁਕਵਾਂ ਸਮਝਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਲੋਸਿਸਟੈਕਟੋਮੀ ਤਿੰਨ ਮੁੱਖ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ: (1) ਇੰਡੈਕਸ ਦਾਖਲੇ 'ਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੈਟਿੰਗ; (2) ਪਿਛਲੇ ਦਾਖਲਿਆਂ ਦੇ ਬਿਨਾਂ ਚੋਣਵੀਂ ਸੈਟਿੰਗ; ਜਾਂ (3) ਇੱਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪਿੱਛਲੇ ਪਿੱਤੇ ਦੀ ਥੈਲੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਾਖਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਦੀ ਸੈਟਿੰਗ। ਲੈਪਰੋਸਕੋਪੀ ਸਰਜਰੀ ਨੇ ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਬਿਲੀਰੀ ਸਰਜਰੀ ਦਾ ਵਿਕਾਸ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਜਲਦੀ ਹੀ "ਵਧੀਆ ਪੱਧਰ" ਪਹੁੰਚ ਬਣ ਗਿਆ। ਹਾਲ ਹੀ ਮਲਟੀਸੈਂਟਰ ਸਹਿਯੋਗੀ ਅਧਿਐਨਾਂ ਨੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਲੈਪਰੋਸਕੋਪਿਕ ਕੋਲੋਸਿਸਟੈਕਟੋਮੀਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪੇਰੀਓਪਰੇਟਿਵ ਮੌਤ ਦਰ ਦੇ ਬੋਝ ਦੀ ਬਜਾਏ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਦੁਬਾਰਾ ਦਾਖਲੇ ਅਤੇ ਪੇਚੀਦਗੀਆਂ ਕਾਰਨ ਹੈ ਜੋ ਓਪਨ ਸਰਜਰੀ ਵਿੱਚ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੇਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ। ਘੱਟ ਅਤੇ ਮੱਧ-ਆਮਦਨੀ ਵਾਲੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਸਮੇਤ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਪਿੱਤੇ ਦੀ ਥੈਲੀ ਦੀ ਬਿਮਾਰੀ ਲਈ ਲੈਪਰੋਸਕੋਪਿਕ ਸਰਜਰੀ ਦੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਭਿੰਨਤਾਵਾਂ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਸਬੂਤਾਂ ਦੀ ਘਾਟ ਹੈ। ਇਸ ਅਣਜਾਣ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਕੋਲੋਸਿਸਟੈਕਟੋਮੀ ਗਿਆਨ ਦਾ ਗਲੋਬਲ ਮੁਲਾਂਕਣ, ਅਤੇ ਨਤੀਜੇ (ਗੀਕੋ) ਅਧਿਐਨ (ਗਲੋਬਲਸਰਜ 4) ਇੱਕ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਹਿਯੋਗੀ ਯਤਨ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੋ ਗਲੋਬਲਸਰਜ ਨੈਟਵਰਕ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਉਪਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕੋਲੋਸਿਸਟੈਕਟੋਮੀ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ 'ਤੇ ਸਮਕਾਲੀ ਡਾਟਾ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਵੇਗਾ। ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚਾ, ਦੇਖਭਾਲ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਨਤੀਜੇ।

**ਅਧਿਐਨ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਕੀ ਹੈ?**

ਗੀਕੋ ਇੱਕ ਸੰਭਾਵੀ, ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ, ਮਲਟੀਸੈਂਟਰ, ਗਲੋਬਲਸਰਜ ਕੋਲਾਬੋਰੇਟਿਵ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਨਿਰੀਖਣ ਸਮੂਹ ਅਧਿਐਨ ਹੈ। ਇਸ ਅਧਿਐਨ ਦਾ ਮੁੱਖ ਉਦੇਸ਼ ਸਰਜਰੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਸਰਜਰੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਅਤੇ ਸਰਜਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ ਆਡਿਟ ਮਿਆਰਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਵਿੱਚ ਗਲੋਬਲ ਪਰਿਵਰਤਨ ਨੂੰ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਹ 31 ਜੁਲਾਈ 2023 ਤੋਂ 19 ਨਵੰਬਰ 2023 ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, 30-ਦਿਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸਾਲ ਦੇ ਬਾਅਦ ਫਾਲੋ-ਅਪ ਦੇ ਨਾਲ, ਕੋਲੋਸਿਸਟੈਕਟੋਮੀ ਤੋਂ ਗੁਜ਼ਰ ਰਹੇ ਲਗਾਤਾਰ ਮਰੀਜ਼ਾਂ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗਾ।

**ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਕਿਹੜੀ ਚੀਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ?**

ਇਸ ਅਧਿਐਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਦਾ ਸਿੱਧਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਜਨਸੰਖਿਆ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕਰਾਂਗੇ ਅਤੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਇਲਾਜ ਦੇ ਕੋਰਸ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਾਂਗੇ। ਤੁਹਾਡੀ ਕਲੀਨਿਕਲ ਦੇਖਭਾਲ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਬਦਲਾਅ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਧਿਐਨ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵਾਧੂ ਟੈਸਟਾਂ ਜਾਂ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਗੁਜ਼ਰਨਾ ਨਹੀਂ ਪਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਭਾਗ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਹੈਲਥਕੇਅਰ ਟੀਮ ਦਾ ਇੱਕ ਮੈਂਬਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹੇਗਾ। ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਦੇਖਭਾਲ ਸੰਬੰਧੀ ਤੁਹਾਡੇ ਮੈਡੀਕਲ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਤੋਂ ਡਾਟਾ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਡੇਟਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਗੁਮਨਾਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਇਸ ਤੋਂ ਤੁਹਾਡੀ ਪਛਾਣ ਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਅਧਿਐਨ ਵਿੱਚ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਸਵੈਇੱਛਤ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਫਾਰਮ 'ਤੇ

ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਇੱਕ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅਧਿਐਨ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਦਾ ਕਾਰਨ ਦੇਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਉਂ ਵਾਪਸ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਇਲਾਜ 'ਤੇ ਕੋਈ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਵੇਗਾ।

### **ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੇ ਜੋਖਮ ਅਤੇ ਲਾਭ ਕੀ ਹਨ?**

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਅਧਿਐਨ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਵਾਧੂ ਜੋਖਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਇਲਾਜ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਬਦਲੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ਼ ਤੁਹਾਡੇ ਆਮ ਇਲਾਜ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਆਮ ਇਲਾਜ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੋਈ ਵਾਧੂ ਜੋਖਮ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਇਲਾਜ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

### **ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਕਿਹੜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ?**

ਅਸੀਂ ਪਿਛੋਕੜ ਦੀ ਡਾਕਟਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਤੁਹਾਡੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਟੈਸਟ ਅਤੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਇਲਾਜ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਤਰ ਕਰਾਂਗੇ।

### **ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ**

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਹੋਰ ਸਵਾਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬਾਰੇ ਬੋਝਿਜਕ ਹੋ ਕੇ ਇਸ ਅਧਿਐਨ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਹਿਲੂ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਡਾਕਟਰ ਨੂੰ ਪੁੱਛੋ।

ਤੁਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਦੱਸੀ ਗਈ ਟੀਮ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ:

**ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਜਾਂਚਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਮ:**

**ਸੰਪਰਕ ਨੰ.**

**ਨੈਤਿਕਤਾ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਨਾਮ:**

**ਚੇਅਰਮੈਨ ਦਾ ਨਾਮ:**

**ਈਮੇਲ:**

**ਨੈਤਿਕਤਾ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਪਤਾ:**